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[TocraBipame NOYETHUX BPEIHOCTH
(Konep ncxibyueH, 1ma ce yuurasa Hyj1a y
peructpe A,B u OP)

Yurtame npBOr OnepaH/ia

(Yurame ce BPIIM HAKOH OTIYINTAmHA
TacTepa — MPBO MOpa Ja Ce MPOYUTa KOl
FO, na Tex HakoH Tora Tpeba na ce
MPOYMUTa KOJ| KOjH MPeCcTaBIba IUDpY)

Uurame onepariuje

(Yurame ce BPIIM HAKOH OTIYINTamha
TacTepa — MPBO MOpa Jia Ce MPOYUTA KO/
FO, ma Tex HakoH Tora Tpeba na ce
MPOYUTA KOJ| KOJU MPECTaBIhA
orepauujy)

Uurame apyror onepanaa

(Yurame ce BpIIM HAKOH OTHYIITamha
TacTepa — MPBO MOpa Jia ce MPOYUTa KO
FO, ma Tex HakoH Tora Tpeba 1a ce
poYKTa KOJ KOjU IpecTaBba Hudpy)
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T if (read_end or isFO
: then (IACNT, Io)
y 0 read_end
) S— isFO
o1
\ 4
T if (read_end) then (INCNT, I,)
2l else if (iskeyNum) then (ICNT, 1)
Y
0 read_end
Y 1
0 isKeyNum
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T if (read_end or isF0)
3 then (IACNT, Iy, 1)
y
y 0 read_end
Y 1
 a— iSFO
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T if (read end) then (INCNT, I,)
1 else if (isOperation) then (IACNT, lo, I1)
y
0 read_end
v !
0 isOperation
o1
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T if (read_end or isF0)
> then (IACNT, I, 1)
\ 4
A 0 read_end
v !
A 0 isFO
o1
\ 4
T IdCNT, if (read end) then (I, 11) else Io,
6 if (isKeyNum) then (1,)
Y
0 read end
Y 1
0 isKeyNum
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